

Александра Тимофеева

Простая история об обычном Драконе и
обычной Принцессе



Александра Сергеевна Тимофеева

Простая история об обычном Драконе и обычной Принцессе

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=36974638

SelfPub; 2018

Аннотация

Это сказочная история о прекрасной и доброй Принцессе и грозном, злом и жадном Драконе. И о том, как можно стать добрым и хорошим благодаря дружбе. Обложка создана автором из фрагментов картинок, находящихся в свободном и бесплатном доступе.

Простая история об обычном Драконе и обычной Принцессе

Во времена Рыцарей, прекрасных Принцесс, Королей и Королев, Драконов...

В те времена жил злой, жестокий и жадный Дракон. Он жил на краю света в тёмной и ужасной пещере. У Дракона были несметные сокровища. Но он ни с кем не хотел их делить. Он тщательно охранял свои сокровища и вход в пещеру. Побаивался он только смелых Рыцарей.

Однажды, он подумал, что скучно жить одному и решил похитить какую-нибудь прекрасную Принцессу.

Дракон присмотрел ближайшее к нему Королевство, в котором жили Король с Королевой со своей дочерью, прекрасной Принцессой Авророй. Её называли в честь Богини утренней зари. Как и все Принцессы тех времен, она мечтала о том, что когда-нибудь её спасет прекрасный Принц. Правда на это Королевство давно никто не нападал, и спасать было не от кого.

В тот день, когда Дракон решил похитить Аврору, ничего не подозревавшая Принцесса, отправилась на лесную прогулку.

Дракон сидел на скале и высматривал добычу.

Он увидел прогуливающуюся Аврору и ждал, когда она

отойдет подальше от своего замка и подойдет ближе к месту, где прятался Дракон. Но Аврора даже не собиралась подойти ближе к месту, где он спрятался. Она села на траву посреди поляны и нюхала цветы. Тогда Дракон решил приманить Принцессу. Он взял огромный красный рубин и положил его у скалы где он прятался. День был очень солнечным. Солнечные лучи, преломляясь в гранях рубина, издавали невероятно яркое и красивое свечение, которое невозможно было не заметить. Аврора увидела необычное свечение у скалы и решила подойти поближе, чтобы рассмотреть, что же там так сияет.

Когда Аврора подошла к скалам, её схватил Дракон и унёс к себе в пещеру. Всё произошло так быстро, что Принцесса даже не поняла, что с ней произошло.

Когда она пришла в себя и осмотрелась, то спросила Дракона:

– Кто ты такой? И как посмел меня похитить?

– Я – Дракон. А как твоё имя?

– Я – Принцесса Аврора!

– Аврора, будь моей подругой. Будем жить вместе. Будешь со мной пещеру охранять, еду готовить. За это я подарю тебе большой и красивый бриллиант.

– Никогда! Я не буду с тобой жить! Отпусти, сейчас же, меня домой!

– Никуда я тебя не отпущу, – сказал Дракон.

– Ах, вот ты как! Мои родители обнаружат мою пропажу,

узнают где я и пришлют целое войско рыцарей. Они убьют тебя.

Наступил вечер. Дракон завалил вход в пещеру огромным камнем и уснул. Принцесса сидела у холодной стены пещеры и шарила вокруг себя руками в надежде найти что-нибудь полезное для побега. Под руку ей попался кусочек бересты. Шпилькой, которая была у нее в волосах, она нацарапала письмо родителям, что её похитил Дракон и где ее держит.

Утром, Дракон выпустил её погулять у пещеры, а сам приглядывал за ней. Принцесса кормила ягодами лесных голубей, и, незаметно вложила одному из них послание, и шёпотом объяснила ему куда его отнести. Дракон даже ничего и не заподозрил. Голубю понадобилась целая неделя, чтобы добраться до замка и передать Королю послание.

Когда Король получил послание от дочери, он сразу собрал всё войско и направил его на освобождение Авроры. Но, войску нужно было целый месяц добираться до логова Дракона.

Аврора всё это время была печальной и молчаливой. Хотя Дракон хорошо с ней обращался, она всё равно чувствовала себя пленницей. И день ото дня становилась всё грустнее и грустнее. Близился день, когда королевское войско должно было достичь владения Дракона.

Дракон, видя какая печальная Принцесса, начал испытывать к ней жалость. Что-то в его безжалостном и жадном

сердце зашевелилось, и ему стало стыдно за похищение. Он решил отпустить её домой. Он дал ей самый большой и красивый рубин и сказал ей, что она свободна, и он готов вернуть её домой.

В этот момент королевское войско приблизилось к пещере Дракона и было готово к сражению.

Аврора закричала им:

– Не трогайте его. Он не виноват. Он не специально меня украл. Ему не хватало друзей.

Король, который был во главе войска сказал:

– Раз так, то тогда мы его не убьем. Мы предлагаем ему дружбу с нашим Королевством.

Король, Принцесса и войско вернулись домой, в свой замок. Их сопровождал Дракон, который нёс на спине свои несметные сокровища. Сокровища он подарил дружественному теперь ему королевству.

Дракону построили огромный дом рядом с замком.

С тех пор ни один враг не смел напасть на это Королевство, так как у него был могучий и мощный защитник.

Жили они все долго, дружно и счастливо. И у Дракона теперь был прекрасный дом и замечательные друзья.